

# Credința

## Sovieticii nu mai au arme

### Comentariul comunicatului de Duminecă. Situația din sectorul central

BERLIN. Agenția DNB transmite următoarele amănunte la comunicatul militar de ieri:

În sectorul Tjapse, forțele noastre au reușit să străpungă pozițiile inamice, cucerind mai multe înălțimi din apropierea orașului, care acum se găsește direct amenințat. În portul Tjapse, avioane germane de bombardament au scufundat un vas de 6000 tone.

În sectorul Terek înaintarea continuă, trupele noastre cucerind noui terenuri. Două trenuri blindate au fost aruncate în aer.

În Marea Caspică au fost scufundate, prin lovitură de bombe, 9 vase sovietice. Patru din vasele scufundate au fost petroliere.

La sud-est de Stalingrad, sovieticii au atacat, însă atacurile lor au fost respinse cu pierderi mari.

La nord de Stalingrad, sovieticii au încercat să traverseze Volga cu mai multe batalioane. Numeroase vase mari au fost scufundate, detașamentele înecându-se în Voige. Încercarea de a traversa a eșuat în mod desăvârșit.

La nord de Astrahan, au fost aruncate în aer 13 trenuri, dintre care unul format din vagoane cisterne.

Pe lacul Ladoga a fost scufundat un cargobot și un remorcher.

BERLIN. Agenția DNB transmite următoarele cu situația din sectorul central al frontului de răsărit:

De mai multe zile aviația de recunoaștere germană a observat concentrări de trupe, iar din declarațiile făcute de dezertori rezultă că sovieticii ar încerca adunarea unor forțe pentru o nouă ofensivă de iarnă. În baza datelor obținute de aviația de recunoaștere, aviația germană de bombardament a bombardat toate concentrările de trupe, cum și căile de comunicații și jale ferate, desorganizând taberele de concentrare sovietice.

Aviația sovietică, adusă din sectorul nordic al frontului și formată din aproximativ 200 avioane, a suferit pierderi grele în urma bombardamentului german. Escadrilele so-

vietice care au încercat un atac asupra orașului Vitebsk, au fost complet nimicite.

Din declarațiile dezertorilor și

prizonierilor sovietici mai rezultă și faptul că înaltul comandament sovietic întâmpină greutăți enorme în recrutarea camenilor și dotarea lor

că armament și că pierderile suferite de sovietici în urma acțiunilor germane în acest sector se ridică la 30%.

### In Octombrie:

## 722.575 tone anglo-americane trimise în tundra mării

BERLIN. Agenția DNB transmite: După cum s'a anunțat ieri prin comunicatul special ale înaltului comandament al forțelor germane, submarinile germane au scufundat, în largul insulei Canare, 14 vase britanice cu o deplasare de 101.000 tone. Vasele erau încărcate cu materii prime și veneau din Africa.

În continuare comunicatele speciale de ieri anunță că submarinele germane au pătruns în Oceanul Indian și în dreptul orașului Caputo-ne. Convoitul împărțit a format și pe mai departe obiectivul de atac al submarinelor germane, care au mai scufundat alte patru vase cu o deplasare de 30.130 tone.

În legătură cu aceste, se arată că în cursul lunii Octombrie, submarinele germane au scufundat 111 vase cu o deplasare de 722.575 tone. În afară de aceste alte 15 vase au fost scufundate prin lovitură de torpile, bombardament aerian și vase de război.

## Atacuri engleze respinse în Egipt

BERLIN. Agenția DNB transmite: ÎN EGIPT INAMICUL DU PA O PAUZA DE DOUA ZILE A RELUAT ATACUL ÎMPOTRIVA LINIILOR GERMANE ȘI ITALIENE, FARA A PUTEA ÎNSA OBTINE NICI UN REZULTAT ÎN AFARA PIERDERILOR GRELE ÎN TANCURI ȘI AVIOANE.

## De ce au oprit englezii pelerinajele la Mecca?

ANKARA. (Rador). Agenția Stefanj anunță:

Anul acesta pelerinajele la Mecca vor fi suspendate. Guvernul britanic luând această măsură a motivat-o prin nevoia de a se păzi viața pelerinilor împotriva riscurilor navigației din Oceanul Indian.

Concurențele musulmane o interpretează astfel:

Se afirmă că guvernul britanic nu este preocupat de pericolele ce ar amenința viața pelerinilor musulmani, ci vrea numai să economisească tonajul vaselor care scade din ce în ce mai mult.

În aceleași cercuri se afirmă că englezii mai voesc prin această măsură să evite cu orice preț ca musulmanii din Indii să ia contact cu populația arabă, ceea ce ar vedea gravitatea situației politice create în India.

## Într-o săptămână italienii au doborât 100 avioane engleze

ROMA. Agenția DNB transmite: AVIAȚIA ITALIANĂ A DOBORÎT ÎN CURSUL ULTIMEI SAPTĂMĂNI 100 AVIOANE INAMICE. S'A DISTINS ÎN MOD DEOSEBIT ESCADRILA A 5-A ITALIANĂ CARE SINGURĂ A DOBORÎT 83 APARATE INAMICE.

# ATENȚIUNE!

Agentura Generală Comercială VLAD MIRON

ARAD, PIATA CATEDRALEI Nr. 12.

Telefon 16-11.

Primește pentru INMAGAZINARE și COMISION: mobilă, cărțuri, etc. cu garanție.

## URANIA

rulează „perlele” cinematografului  
Telefon: 12-32.

La 3 Matineu cu prețuri reduse  
de Lei 40.

Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15

AZI DUMINECA!

Cinematul palpitant în care caracterizarea și dragostea, triumfă asupra manoperele criminale.

MERTHA HLER, ATTILA HÖRBIGER în

## „MISTERUL UNEI CRIME”

Jurnal nou ONC-ULA Nr. 37.

AVIA-FILM.

## CURSO, Arad

Telefon 22-64

Sala bine încălzit.

AZI

la 5, 7.30 și 9.30 cu prețuri reduse,  
la 3 intrare generală Lei 40.—

Minunată realizare a filmului francez

## VERDICTUL

Cel mai mare artist al Franței

## HARRY BAUR

Film de adevărată artă  
In acest film

se întrec pe ei însuși.

Filmul care trebuie văzut de toată lumea;

Jurnal nou cu ultimele evenimente ale săptămânii.

## FORUM

Telefon 20-10.

AZI

Reprezentările la 3, 5, 7.15 și 9.30.

Un film de o excepțională valoare artistică!

## „RATACIRE”

cu HERBERT MARSHALL, MAUREN O'HARA, ADOLPHE MENJOU

Afară din program Jurnalul Nr. 37.

## MICA PUBLICITATE

SE CAUTA o menajeră femeie serioasă și inteligentă și o bucătăreasă. Restaurantul Bora str. Brădianu 7. 1134

CALFA frânger se angajează imediat cu leafă bună lunar 15000 lei. Deac Ioan maestru frânger Cernăuți. 1114

MIC internat caută bucătăreasă pricepată. Adresa la ziar. 1092

CAUTAM spre cumpărare uși, șină de fier, țevi, sobă de gaz, ceșit pentru W. C. și spălător. Sur. Can taelzino 19. 1080

CUMPAR farfurii de porțelan cu dungă albastră, adânci și late. Adresa la ziar. 0779

CUMPAR aparat de fotografiat, film 24/36 mm. cu sau fără telemetru sau 4 jumătate pe 6 cm., obiectiv 1:3,5. 0781

SCHIMB locuință 2 camere, bucatărie, baie simplă cu locuință 2—3 camere, bucatărie, baie elegantă în centru, dau și recompensă. Calea Șaguna 17a ap. 3. 1056

RECOMPENSA de 1000 lei ofer persoanelor care îmi aduce poșeta cu carnetul de CFR și buletinul de Bir. Populației, pe numele Iuliana Capotescu, wlatate în birja Nr. 206 la 27 crt. între orele 6—7. 1081

UNA PERECHE pantofi negri Nr. 37 de vânzare. Bdul Reg. Maria No 21. 1076

VÂND urgent o prăvălie de remalat corapii, îmbrăcat nasturi și curățătorie cu două mașini, vad bün. Bül. Reg. Ferdinand 65. 1025

MA ANGAJEZ la stăpîrea ploșnițelor și făcutul parchetelor și curățenie mare. Carol Lovas, Arad Oltuz 111. 972b

## SPORT

### Derby-ul arădan s'a terminat

D. Pop Flaviu, portărel a câștigat, în parte, concursul ziarului „Credința”

### Crișana CFR Gloria 2:0 (1:0)

Arbitru: Ing. Balea, Timișoara. Ajutori: Chiral și Adamovici

Arad. Mult așteptatul match, Gloria—Crișana CFR este astăzi demult consumat. Această partidă, care trebuia să fie totodată și o revanșă pentru Gloria, s'a asoldat și acum, tot cu victoria Crișanei CFR, meritată fără nicio discuțiune. Publicul, care a fost prezent și de data asta în număr destul de mare, cum era firesc, s'a așteptat la un joc mai de clasă și mai plăcut. Că nu l-a văzut asta este a se căuta în primul rând în slaba comportare a înalțării Gloriei, care, ieri, spre surprindere generală, n'a putut marca niciun punct, cu toate că ocaziuni a avut în primele 25 de minute de joc din belșug. Lupta pentru clasament, pentru victorie, dar mai ales pentru supremație, vorbind de jocul Crișanei CFR, nu se poate spune altceva decât că scopul pe care l-a urmărit, l-a și realizat și asta ajunge deocamdată. Că a reușit să învingă și de data aceasta, și să la câștigând punctele adversarului sale, s'a făcut. Jocul a fost departe de a da satisfacție marelui său public, care se aștepta la altceva. Gloria, dominând categoric primele 20 de minute, n'a putut marca niciun punct, cu

toate că momentele prielnice și pozițiile nu l-au lipsit. Cu încetul s'a încălzit și Crișana. Dar înaintarea ei n'a eșuat. La primul moment, a marcat fără să mai aștepte altceva, prin Tomescu. Cu acest rezultat s'a terminat dealtfel și prima parte a jocului. La reluare situația este aceeași, cu o ușoară dominare a Crișanei, care la scurt timp după începere reușește să înscrie și al doilea și ultimul punct al partidei, prin Popa, care marchează de aproape după ce portarul Gloriei scapă mingea din mâini. Urmează apoi o presare din partea galben-albaștrilor. Se produce primul 11 metri. Dar Gloria îl trage alături. Același dominare și încă o pedeapsă în careu. Alt 11 metri. Dar, ca stupefacția să fie și mai mare, mingea este trimisă lent în brațele portarului. Mai încearcă Crișana câteva acțiuni și partida la sfârșit.

Au jucat formațiunile:  
CRISANA CFR: Catranici, Luca, Bocșa, Tolan, Pășanu, Truța, Tomescu, Popa, Roxin, Berindea, Căndrea.  
GLORIA: Lazar, Marincaș, Costea, Vărădeu, Dvorjac, Jura, Jăvel, Popovici, Mercea, Huzur, Vuculescu.  
Datorită jocului slab pe care l-am

văzut, de rândul acesta na abținem a face aprecieri asupra jucătorilor și a calităților lor, mai ales că am fi constrânși să arătăm și alte părți, ce deocamdată nu interesează pe nimel.

—o—

### GLORIA IUN.—GAIANA CU (2:0)

ARAD. În joc de dăin dore la matchul Crișana CFR—Gloria Iunilor Gloriei au învins Gaiana cu 4:0 prin golurile marcate de Oprea (2) și Vodă (2).

### REZULTATUL CONCURSULUI ZIARULUI NOSTRU

ARAD. După cum s'a văzut din descrierea matchului dintre Crișana și Gloria, numai un singur sportiv a reușit să dea exact rezultatul jocului și acesta este d. Flaviu Pop din Str. Bihorulul 19. Cum însă nici dsa n'a reușit să „ghicească” și rezultatul dela pauză, indicând 0:0, ce în realitate a fost 1:0 pentru Crișana, administrația ziarului nostru apreciind totuși succesul dsale, îi pune la dispoziție suma de 500 (cincisute) Lei pe care o poate ridica ori-când.

Au participat la concurs 1017 persoane, victoria Gloriei au prezis-o 437 persoane, victoria Crișanei au prezis-o 241 persoane, rezultat egal au prevăzută 184 persoane, greșit au întocmit cupoanele 155 persoane.

### REZULTATUL CAMPIONATULUI DE SEZON

ARAD. Campionatul de sezon a fost încheiat. Clasamentul echipelor este următorul:

Înfrățirea 112 puncte  
Transilvania 103 puncte  
Gutenberg 100 puncte  
Crișana 97 puncte  
Rapid 94 puncte  
Fortuna 87 puncte  
Tricolor 85 puncte  
Metal 77 puncte.

La concursul individual, rezulta-tele sunt următoarele: Cetei 19 puncte, Micorol 17 puncte, Rascu 17 puncte, Negreanu 17 puncte, Vies 17 puncte, Vasile Târb 17 puncte.

## Cinema „ARO”

Telefon 24-44

AZI, azi

Ultimul film

MICKY ROONEY.

Un film al tinereții americane.

## Copii în luptă cu viața

Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.15

## O adevărată minune!

APARATUL DE RADIO

# LOWE OPTA

cel mai perfect aparat al sezonului 1942-1943

Dela 3800 până la 33.000 Lei.

# „MECATON”

Proprietar: GH. CIACIS & COMP. ARAD, BDUL REGELE FERDINAND 27

## Șroturi de floarea soarelui

(nutreț pentru porci și vite)

Se vinde la depozitul din Bulev. Regal Marșale Nr. 8

# Industria Agricolă Ardeleană S. A.

Cu începere dela 1 Noembrie

# „BARUL DACIA”

va prezenta un program formidabil cu atracții excepționale executate de: DUETTUL GIONI, Dra VERA, ELY IONESCU, fostă balerină la opera din București, JENI PEICEV (la Cubanita), ANETA STANCIU, JENI IES-CENCO și Dra Mica CAZAN.

Începerea programului la ora 10 fix în restaurant, iar distracțiile continuă în Barul „DACIA” până la ora 5 dimineață.

## Berlinul e încrezător în neutralitatea turcă

BERLIN. În lumea diplomatică germană se socotește nereușită acțiunea britanică de a exercita o presiune

asupra statelor mediteraneene și a supra acelor ce se găsesc în zona sau în preajma zonei de război.

Este cazul Turciei al cărei președinte a rostit deunăzi un discurs care, împreună cu euminjența poporului, dovedesc, fără dubiu, că dorința de a menține în afara conflictu-

lui, păstrând o sinceră neutralitate, este tot mai evidentă. Desigur, este cazul să se adauge că relațiile Ankara cu Berlinul sunt sudate de vechea prietenie, Reichul recunoscând Turciei poziția ei europeană și rolul de istorică și vajnică apărătoare a Străzii Albulor.

### ETNA

## Comandamentul german va preveni o mare ofensivă sovietică pe frontul de iarnă

BERLIN. Agenția „Transocean” te legrafităz:

Din cercuri bine inițiate se află că preparatiunile rezistenței pe frontul de iarnă au fost puse la punct de comandamentul forțelor germane din URSS, prevenind o încercare

de ofensivă pregătită de ruși. Pătrunzătoritatea comandamentului german a putut sesiza că rușii pre-

gătesc o ofensivă susținută și cu forțe aeriene, ofensivă certă de Anglia și de USA pentru a înlocui astfel nereușita înjghebare a celui de al doilea front cerut cu insistența și lăută de sovietici în Europa.

### ETNA

## Stalingrad, un cimitir al sovieticilor

STOCKHOLM. Se află din cercuri sovietice că rușii au putut rezista până acum la Stalingrad numai cu prețul unor sacrificii extraordinare de mari. Forțele germane și aliate au fost silite prin ordinele emise de

comandamentul sovietic ca soldații să moară pe poziții, să facă un ade-vărat carnațiu îngropând sub uriașele mormane de dărâmaturi zeci și zeci de mii de oameni.

Stalingradul este un monstruos

cimitir al forțelor sovietice din Sudul Volgeli.

### ETNA

## Cursuri serale

pentru răspândirea cunoștințelor comerciale

ARAD. Camera de Comerț și de Industrie, în colaborare cu Liceul Comercial de Băieți din Arad și cu concursul unor specialiști din rândurile membrilor Camerei, sau din afară, înființează un curs seral

de românizare a comerțului, să-și apropie cunoștințele elementare strict necesare pentru a putea exercita în mai bune condiții un comerț sau o industrie.

Materiale cără se vor preda vor

cadtrarea nitreprinderilor în economia de război; Problema creditelor în această economie; Expunerea și tălmăcirea legilor și deciziunilor de reglementare a comerțului și industriei în general, și a măsurilor de restricții impuse de statul de război; Probleme de natură fiscală etc.

Durata cursului este de 5 cinci luni începând cu data de 4 Noembrie 1942 și până la 31 Martie 1943.

Cursurile și conferințele vor avea loc în zilele de Luni, Miercuri și Joi de la orele 18 și 30 min până la orele 20 și 30 min.

Pot frecventa aceste cursuri, comercianții patroni, salariații, meseriașii sau amatorii de a intra în comerț. Comitetul de Direcție a Camerei își rezervă dreptul de a interzice pătrunderea elementelor totite indezirabile.

Doritorii de a frecventa aceste cursuri sunt rugați ca în cel mai scurt timp să anunțe în scris sau chiar prin telefon Direcțiunea Liceului Comercial de Băieți din Arad, înainte de masă dela 9—13 sau după

## Restaurantul Gării Arad

propr. ILIE MOHOR  
Băuturi alese — Mâncăruri speciale  
Serviciu prompt.

Arad, 25 Octombrie 1942

pă masă dela orele 18 la 19, decia rându-și numele, profesliunea, domiciliul, originea etnică și vârsta.

Cursurile se vor ține în localul Liceului Comercial de Băieți din Arad, Plaja Xelopol No. 1.

După terminarea cursului, în condițiunile regulamentului acestui curs, cei care vor solicita, vor obține o diplomă de absolvire.

No. 3867—1942.

PUBLICAȚIUNE

Comisiunea județeană pentru administrarea bunurilor expropriate dela evrei din jud. Arad (str. Episcopiei No. 2) aduce la cunoștința celor interesați că în ziua de 5 Noembrie 1942, orele 9 a. m. se va ține licitație prin bună învoială pentru darea în arendă pe termen de 2 ani cu începere dela 1 Noembrie 1942. În urma ordinelor CNR Nr. 35644 și 59339—1942 următoarele moșii:

(Continuare)

Schillingher Iosif Sunțea Mare 25 iug. 340 stp. est. 2000; Weiss Heermann Zerind 59 iug. 288 stp. 2000; Schwarz Iosif Cernea 17 j. 215.5 stp. 750; Văd. Löwy Rozalia Inea 17 iug. 514 stp. 750; Neustadt Gheseam Dulcele 70 iug. 750; Jonaș Elza s. Stern Iosășel 25 iug. 1438 stp. 750; Frații și V. Schillingher Pleșcuța 10 iug. 846 stp. 750 Asod Ioan Turnu 29 iug. 128 stp. 2000; Wendes și Neumann Miniș 8 iug. 1243 stp. 2000; Văd. Scher Pavel Simandul de jos 15 iug. 1500 Künstler Andrei Buteni 57 iug. 133 stp. 700; Jonaș Elza Feniș 72 iug. 960 stp. 600; Kovács Rida Cuied 30 iug. 800; Văd. Fischer Herman Drăuți 51 iug. 246 stp. 500; Halász Izidor Nădlac 3 iug. 1491 stp. 500; Roth Emeric Miniș 3 iug. 1307 stp. 500, vie; S. I. Kovács n. Rechnitzer Cuied 3 iug. 204 stp. 500 vie; Văd. Kohn Maurișu Silindia 4 iug. 1155 stp. 500 vie; Steiner Elemer Zerind 400 st.

### ETNA

2000; Lörinc Samuil Zerind 250 stp. 2000; Grünstein Maunțiu Zerind 400 stp. 2000; Dr. Köves L. și Eugen Ghioroc 706 stp. 1200 grădina; Dr. Köves L. și Eugen Ghioroc 80 stp. 1000. Măna de nișip Ghioroc 3 iug. 800 stp. 25.000.

Amatorii vor deține oferte închise și sigilate înainte de deschiderea ședinței comisiei de licitație în plicuri cu inscripția: Numele, domiciliul ofertantului și moșia pentru care oferă.

În plic separat se va depune tecepisa de depunere eliberată de Adm. Fin. despre garanția de 10% a ofertei. Plicul va purta aceeași inscripție, ca și oferta, atâta timp câtăranția bunului.

Căteul de sarcină cu condițiunile de licitație de arendă se va pune la dispoziția amatorilor la Serviciul Bunurilor Administrației Generale din Arad, str. Episcopiei No. 2.

Arad, 25 Octombrie 1942

## Croitoria C. CRISAN

Execută tot felul de costume pentru domni și dame.

Execuție promptă și ireproșabilă.

ARAD, STR. Dr. I. SUCIU No. 34-36.

pentru învățarea și complectarea cunoștințelor practice comerciale.

Frecvența cursurilor este gratuită, toate cheltuielile fiind suportate de Cameră.

Scopul acestui curs seral este, să dea posibilitate ascultătorilor, în special comercianților noui intrați în profesia, în urma acți-

fi următoarele:

Noțiuni de contabilitate, de aritmetică comercială, de corespondență comercială română de drept comercial, cambial, falimentul și studiul comerțului.

Pe lângă materialele de mai sus se va ține săptămânal cel puțin o conferință, având ca subiect: probleme devenite actuale prin in-

CINE VINE LA ARAD, VIZITEAZĂ

## Libraria Germană

din ARAD, STR. EMINESCU 28,

Unde veți găsi:

Texte manualele școlare și rechizitele necesare, orice fel de caiete precum și un foarte bogat asortiment de cadouri pentru mei și mari.

# U t i m a o r ă

## Reforma administrativă a Japoniei

TOKIO. Agenția DNB transmite: La 1 Noembrie a început în Japonia și Asia Răsăriteană, aplicarea reformei administrative japoneze, cea mai importantă operă

administrativă din istoria Japoniei. Administrația a fost simplificată și formalitățile reduse. În urma acestei reforme 170.000 funcționari au fost puși în disponibilitate. Ei vor

fi plasați în posturile din teritoriile ocupate, astfel că până la sfârșitul anului 1943, nici unul să nu rămână neplasați.

## D. ministru Stavri Ghiolu la Arad

ARAD. În dimineața a sosit în localitate dl Stavri Ghiolu, ministru subsecretar de stat al industriei, comerțului și minelor. La sosire a fost întâmpinat de dnl Emanoil Comșa, președintele Cam. de comerț, ing.

Liviu Faur, șeful Insp. reg. Timișoara, dr. Muică, secr. general al Camerei de comerț Arad, I. Filipaș, subdirector de Fabrica de tricotaje, etc. A urmat apoi o constatare la sediul prefecturii, la primărie, iar

după amiază la Camera de Comerț. Cu acest prilej s'au discutat chestiuni la ordinea zilei și în legătură cu problemele actuale. De la Arad înaltul oaspe a plecat spre Timișoara, tot în cursul zilei de ieri.

## Caile ferate americane n'au vagoane

LISABONA. Agenția DNB transmite: DUPA CUM SE ANUNȚA DIN WASHINGTON, — ÎN CURSUL ANULUI VIITOR CAILE FERATE AMERICANE VOR AVEA NEVOIE DE MAI MULT MATERIAL RULANT DECAT PANA ACI, DEOARECE PENTRU ASIGURAREA TRANSPORTURILOR NUMARUL VAGOANELOR ȘI AL LOCOMOTIVELOR TREBUE URCAȚ. CONSTATAREA ACEASTA A FOST FACUTA ÎNTR'UN RAPORT AL INDUSTRIEI AMERICANE.

## Sovieticii nu pot aduce rezerve

ROMA. Luptele ce se desfășoară la Stalingrad, au luat un caracter și mai violent în ultimele 24 de ore. Atacul metodic deslănțuit de germani în nordul orașului, constituie faza finală a luptelor din acest disputat sector. Acest fapt ce va duce la cucerirea totală a Stalingradului de bolșevici, a putut fi posibil numai prin pănerea în imposibilitate a sovieticilor de a mai aduce rezerve.

## USA rechiziționează posturile de radio

BUENOS AIRES. (Rador). Agenția Stefani transmite: SE ANUNȚA DIN WASHINGTON CA GUVERNUL A RECHIZIȚIONAT 14 STATIUNI DE RADIO CU EMISIUNI PE UNDA SCURTA PENTRU A LE UTILIZA PE TIMPUL DURATEI RAZBOIULUI.

## Azi la teatrul comun: „Avarul” cu V. Brezeanu

ARAD. Azi se va reprezenta pe scena Teatrului comun comedia „Avarul”, în frunte cu marele artist V. BREZEANU, dnl și dnele Stolcescu, Rada Brezeanu, Elena Luchianu,

E. Teodorescu, Elena Colimbeanu, I. Popa, E. L. Mihailescu și Ion Sărbuțiu. Reprezentația începe la orele 9. Spectacolul admis pentru elevii și elevele de la școlile secundare.

## Festivalul școlii normale de băieți din Timișoara la Arad

ARAD. Sâmbătă după amiază și seara elevii școlii normale de băieți din Timișoara sub conducerea dlui profesor Atanasie Popa, a dat în localitate o serbare artistico-culturală închinată în întregime Ardealului, venind curat fiind destinat ajutorării elevilor refugiați de la această școală. Frumoasa și patriotica serbare a început prin Imnul Regelui, executat de corul școlii de sub conducerea elevului Casap Vișentiu, cărui i-a urmat apoi c. cân-

tare religioasă, după care eleva Octavia Măgearu din cl. V, de la lic. Carmen Sylva a recitat cu mult simț poezia „Spre biruință” de Iustin Ilieșiu. S'a cântat apoi „Eroii” și „Sârba în căruță” de către corul școlii, care a fost chiar bisat. Elevul Gh. Silvășanu, cl. VIII a recitat foarte bine poezia „Mongolii revizionisti”, după care corul a cântat marșul din opera Faust și Marșul Redemptării, compoziția a dlui N. Ursu.

S'a jucat apoi drama Ardealul de d. Constantin Racoviță, cu următoarea distribuție: Gh. Silvășanu, D. Păscuțiu, Gh. Lăuca, Gh. Momăiță, N. Urseanu, I. Teodorescu, S. Vlad, Ștefan Clorolanu, Pal, R. Simic, T. Mircescu, Maria Nicolescu de la gimnaziul de fete, Aurelia Gordan de la aceeași școală, Laurența Goga și Octavia Măgearu de la liceul Carmen Sylva. Pleca a avut un succes desăvârșit. Ca încheiere corul a cântat „Ardealul” în poziția dlui Ioachim Perianu, profesor de muzică.

## MINISTERUL ASIEI MARI A INTRAT ÎN FUNCȚIUNE

TOKIO. (Rador). Agenția DNB transmite: D. Razuc Aoki, care a fost numit la 17 Septembrie ca ministru fără portofoliu în cabinetul Tojo, a fost numit oficial șef al ministerului pentru Asia Mare.

Ministerul pentru Asia Mare a intrat la 1 Noembrie oficial în vigoare și s'a început activitatea.

## CASATORIE

BUCUREȘTI. Afiam cu multă plăcere că Duminică, 1 Noembrie crt. după amiază la orele 4 a avut loc cununia religioasă a dlui Inginer, Ion Crișan, fiul dnei și dlui Ascaniu Crișan, directorul liceului Moise Nicoară din Arad, cu dșoara Marie Alice Spandonide, fiica dnei Irina Spandonide. Ceremonia religioasă a avut loc la biserica Boteanu. Transmitem și pe această cale tinerilor perechi urările noastre de fericire, iar fericiților părinți mulți ani de sănătate și bucurii.

—o—

## RECTORUL PRIMEI UNIVERSITĂȚI GERMANE LA BUCUREȘTI

BUCUREȘTI. En a sosit în Capitală doctorul Kreuz, rectorul primei universități germane și cel mai renumit chirurg de război. Dsa conferențiază azi la orele 4 dim. în Capitală.

—o—

## PRABUSIREA UNUI AVION LA GIBRALTAR

MADRID. (Rador). După cum se anunță din La Linea, tragicul accident de avion ce s'a produs în apropiere de Gibraltar, a făcut 26 victime în total.

Înainte de a aterisa la Gibraltar, avionul s'a prăbușit în mare, iar din ocupanții lui, numai 12 s'au putut salva în timp ce toți ceilalți s'au înecat.

**Nu bateți**  
toba svonurilor!

## AMESTEC POLITIC ÎN BISERICA DIN ARGENTINA

BUENOS-AIRES. (Rador). Agenția DNB transmite: Într-o scrisoarea energică, arhiepiscopul capitalei provinciei San Juan, respinge învinuirile aduse de către comisiunea de anchetă parlamentară, pretinzând că în ordinele religioase se desfășoară o activitate politică.

Arhiepiscopul își exprimă mirarea față de aceste alagațiuni carl, după cum declară dsa, nu corespondând întru nimic faptelor.

—z—

## SUDUL ANGLIEI BOMBARDAT DE AVIAȚIA GERMANĂ

BERLIN. Agenția DNB transmite: În cursul ultimei două zile, partea sudică a Angliei a format obiectul avioanelor de bombardament germane. Printre localitățile bombardate figurează și orașul și portul Dover. Bombele au fost aruncate din sbor razant, astfel că pagubele suferite sunt foarte mari.

## FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Luni:

Strelcovschi, R. A. Iancu, telefon 17-67

DANCIU, Piața Mihai Viteazul, Farmacii permanent deschise: Ghinaclu, Calea A. Vlaicu Nistor, Grăd.ște.